

## Dodatočné podmienky aplikácie Frame.io

Účinné od 22. augusta 2022.

Tieto Dodatočné podmienky upravujú používanie produktov a služieb Frame.io („**Frame**“) a odkazom sú zahrnuté do Všeobecných podmienok používania spoločnosti Adobe („**Všeobecné podmienky**“) dostupných na stránke [www.adobe.com/go/terms\\_sk](http://www.adobe.com/go/terms_sk) (tieto Dodatočné podmienky a Všeobecné podmienky sa spoločne ďalej označujú len ako „**Podmienky**“). Termíny s veľkým začiatočným písmenom, ktoré nie sú definované v tomto dokumente, majú rovnaký význam ako tie, ktoré sú definované vo Všeobecných podmienkach.

- Služby spolupráce.** Ak prostredníctvom svojho používania aplikácie Frame iniciujete, alebo vás pozve iná osoba alebo organizácia, ktorá používa aplikáciu Frame na základe samostatnej zmluvy s nami („**Držiteľ účtu tretej strany**“), zdieľať alebo upravovať Obsah v dokumente, priestore, knižnici, plátne alebo inom prostredí na spoluprácu (okrem iného vrátane Adobe Premiere Pro a Adobe After Effects), ktoré ovláda Držiteľ účtu tretej strany (každý jednotlivý „**Priestor pre spoluprácu**“), beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že Držiteľ účtu tretej strany je výlučne zodpovedný za implementáciu nastavení, vrátane nastavení komentovania, úprav, prístupu, zverejňovania a vlastníctva, pre všetok obsah vrátane vášho obsahu v priestore na spoluprácu. Držiteľ účtu tretej strany bude môcť kedykoľvek obmedziť alebo ukončiť váš prístup do Priestoru pre spoluprácu. Ak nechcete, aby Držiteľ účtu tretej strany ovládal váš Obsah, nemali by ste zdieľať ani upravovať svoj Obsah v Priestore pre spoluprácu a mali by ste si uchovávať záložné kópie Obsahu. Nenesieme žiadnu zodpovednosť za akúkoľvek stratu, použitie alebo zneužitie vášho Obsahu v Priestore pre spoluprácu. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že (A) nebudeme stranou v žiadnom spore medzi vami a Držiteľom účtu tretej strany; (B) nebudete sa snažiť, aby sme sa stali stranou v takomto spore, a (C) nebudeme mať žiadnu zodpovednosť ani povinnosť voči vám ani Držiteľovi účtu tretej strany za akýkoľvek obsah vrátane vášho Obsahu, ktorý je predmetom takéhoto sporu.
- Outsourcing a prístup tretích strán.** Môžete povoliť jednotlivcovi alebo organizácii tretej strany („**Tretia strana**“), aby mali prístup k vášmu Obsahu v súvislosti s vaším používaním aplikácie Frame s cieľom zdieľať váš Obsah s takouto treťou stranou. V takom prípade nesiete zodpovednosť výlučne vy za implementáciu nastavení vrátane komentovania, úprav, prístupu, zverejňovania a nastavení vlastníctva pre všetok obsah vrátane vášho Obsahu. Ak si neželáte, aby Tretia strana upravovala, komentovala alebo sa zapájala do vášho Obsahu, nemali by ste svoj Obsah zdieľať s takouto Treťou stranou alebo by ste sa mali uistiť, že nastavenia povolení sú správne prispôsobené právam, ktoré takejto Tretej strane povoľujete.